

«Історія та традиції святкування Дня святого Валентина»

Підготувала учитель:
Газдик Іванна Іванівна

**День Святого
Валентина (Валентинів день,
День Закоханих) — щорічне свято,
яке припадає на 14 лютого.**



Історія святкування свята Святого Валентина





Романтична легенда про Святого Валентина

Християнського проповідника Валентина посадили в римську в'язницю за віру й невдовзі засудили до страти. Сидячи під вартою, Валентин закохався у сліпу дівчину, дочку в'язничного наглядача. Користуючись своїми медичними знаннями, він зцілив її від сліпоты.

За іншою версією, сліпа дочка тюремника сама закохалася у Валентина. Той як священник, що дав обітницю безшлюбності, не міг відповісти на її почуття, але в ніч перед стратою (ніч проти 14 лютого) надіслав їй зворушливого листа, який підписав «Твій Валентин».

У пам'ять про це тепер у День Святого Валентина заведено дарувати одне одному «валентинки» — вітальні листівки в вигляді сердечок, з добрими побажаннями, словами кохання, пропозиціями руки та серця чи просто жартами, які не підписують, і той, хто отримує, повинен сам здогадатися, від кого вони.

Також у цей день дарують коханим квіти (найчастіше троянди — символи кохання), цукерки-сердечка, інші сувеніри у вигляді сердечок, купідончиків, пташок, що цілуються.

Традиції святкування свята Валентина





Америка

На початку ХІХ століття у американців з'явився звичай - у День святого Валентина дарувати коханим фігурки з марципана. А марципани в ті часи вважалися великою розкішшю! І ще у американських дітей у цей день прийнято дарувати подарунки хворим і самотнім людям.



Англія

В Англії раніше вирізали дерев'яні «ложки любові» і дарували їх своїм коханим. Їх оздоблювали сердечками, ключами й замковими щілинами, що символізувало: шлях до серця відкритий.

Франція

У День закоханих французи проводять різні романтичні конкурси. Наприклад, дуже популярний конкурс на найдовшу серенаду - пісню про кохання. А ще саме у Франції вперше було написано послання-чотиривірш. І звичайно, прийнято дарувати в цей день коштовності.



Японія

Представники сильної половини людства отримують тут більше подарунків, ніж жінки. При цьому в них є спеціальний шоколад "хонмей" - дарувати його можна тільки особливому чоловіку, як то кажуть, "тому єдиному". А ще тут проводиться щорічний конкурс на найголосніше зізнання в коханні. Хлопці та дівчата виходять на спеціальну сцену і чимдуж викрикують вітання коханій людині.



День святого Валентина в Україні

В Україні День святого Валентина відзначається надто по-різному.

Це свято в Європі почали святкувати ще кілька століть тому, в Україну він прийшов зовсім недавно і став популярним у 90-х роках. Святий Валентин вважається символом всіх закоханих, тому це свято дуже красивий і романтичний. Він створений для тих, хто любить, і тих, хто тільки готується пізнати це прекрасне почуття.

В цей день у всіх [містах України](#), крім «валентинок», прийнято дарувати квіти, особливо червоного кольору, так як це колір символізує любов і пристрасть. Також можна дарувати своїм обраним різні солодощі, що цілуються голубів і купідончиків. Саме в це свято, можна не боячись зізнатися у своїх найпотаємніших любовних почуттях.



- Дуже гарною традицією в цей день стало робити пропозицію руки і серця. Існує також повір'я, яке говорить, що всім, хто заручився у цей день, має бути довга і щасливе подружнє життя. Що стосується статистики, то охочих в цей день поєднати своє життя шлюбними узами збільшується втричі в порівнянні з іншими днями.





ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!